Explosionszeichnung

 Fliegl

AGRO-CENTER

Winkelgetriebe fiir Mischer 1:6.5 / 35kW ES-R346 - Gardini

ES-R346 - Gardini

Art.Nr.: GETXXX300005

Pos Stk. Art.Nr. Bezeichnung / Ausfiihrung Getriebeteilenummer
1 1 GETXXX300043 Gehéuse lose 132FLO00

2 1 GETXXX300044 Antriebsgehduseteil lose 13200600

3 1 GETXXX300045 Deckel fiir Gehéduse 13100300

4 2 NKTXXX010008 Kegelrollenlager 30208 30208

5) 1 GETXXX300042 Antriebswelle 8 Zahne 132650P0

6 2 GETXXX300046 Nutmutter M40x50x1,5 GUK-M40

7 1 NKTXXX080124 Wellendichtring 35x80x10 07.35X80X10.TC
8 20 NKTXXX190008 Sechskantschraube M8x30 1S04018.8X30

9 2 HVSXXX800004 Verschlussschraube 3/8" 08.TAPPO.BR

10 2 NKTXXX010012 Kegelrollenlager 30210 30210

11 1 GETXXX300041 Tellerrad 52 Zéhne 132650C0

12 1 GETXXX300047 Antriebswelle 1 3/4" 13200100

13 1 NKTXXX080200 Wellendichtring 55x90x10 07.55X90X10.TC
14 1 GETXXX300048 Sicherungsring UNI7435-35

15 1 NKTXXX020038 Rillenkugellager 6207 skf4000-6207

16 1 NKTXXX100305 Schmiernippel H1 M10x1 UNI7663-A M10x1

*Irrtiimer, technische Anderungen vorbehalten.

Fliegl Agro-Center GmbH - Maierhof 1 - D-84556 Kastl
Tel. +49 (0)8671/9600-0 - Fax +49 (0)8671/9600-701 - info@agro-center.de

www.agro-center.de



